



Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”,
cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională

Noi fonduri europene pentru creșterea competitivității întreprinderilor

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice, din cadrul Ministerului Fondurilor Europene a anunțat lansarea apelului de proiecte aferent Operațiunii 1.1.1. – „Sprijin pentru consolidarea și modernizarea sectorului productiv prin investiții tangibile și intangibile” din cadrul Axei prioritare 1 – „Un sistem de producție inovativ și ecoeficient.”

Pot solicita finanțare în cadrul acestui apel întreprinderile mici, mijlocii și mari, înregistrate legal în România în temeiul Legii nr. 31/1990 privind societățile comerciale și care își desfășoară activitatea în România. În condițiile îndeplinirii tuturor criteriilor de eligibilitate și întrunirii punctajului minim de 60 de puncte în evaluare, vor fi finanțate următoarele tipuri de investiții:

- Proiecte cu un grad adecvat de inovare care să ducă la crearea de noi capacități de producție sau extindere a unora existente.
- Proiecte pentru companiile care vor să implementeze noi produse sau servicii.
- Proiecte ce implică modernizarea și dezvoltarea întreprinderilor prin investiții în echipamente și utilaje de producție.
- Proiecte ce implică demararea unei noi unități sau diversificarea activității unei unități, cu condiția ca noua activitate să nu fie identică sau similară cu activitatea desfășurată anterior în unitatea respectivă;
- Proiecte ce implică achiziționarea de active aparținând unei unități care a fost închisă sau care ar fi fost închisă dacă nu ar fi fost cumpărată și care este achiziționată de un investitor care nu are legătură cu vânzătorul, cu condiția ca noua activitate ce urmează a fi desfășurată utilizând activele dobândite să nu fie identică sau similară cu activitatea desfășurată în unitatea respectivă înainte de achiziție;

Bugetul total al acestei cereri de proiecte este de 267 milioane lei (contravaloarea a **60 milioane euro**), iar valoarea sprijinului financiar nerambursabil acordat poate fi de maximum 17,80 milioane lei (echivalent în lei a **4 milioane euro**) pe proiect pentru **întreprinderi mari** și 4,45 milioane lei (echivalent în lei a **1 milion euro**) pe proiect pentru întreprinderi mici și mijlocii. **Transmiterea dosarului cererii de finanțare se va face on-line pe platforma disponibilă pe pagina web a MSI OIPSI <http://fonduri.mcsi.ro>, până la 25 noiembrie 2014, ora 14:00.**

Pachetul informativ complet, pentru toți cei interesați, poate fi consultat pe paginile web www.fonduri-ue.ro/poscce/ și www.adrnorddest.ro

Investiții pentru viitorul dumneavoastră! Proiect cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională.

Titlul proiectului: Sprijin pentru comunicare și tehnologia informației acordat Organismului Intermediar pentru implementarea POS CCE din cadrul ADR Nord-Est
Editorul materialului: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est
Data publicării: noiembrie 2014

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României



Drumul de la pasiune la performanță, sprijinit prin POS CCE

S.C. RATIS SERV S.R.L. din Roman, județul Neamț, a derulat în anul 2014 proiectul "Crearea unui sistem de producție inovativ și eco-eficient în cadrul S.C. RATIS SERV S.R.L prin achiziționarea unui echipament de producție performant", finanțat prin Programul Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice, Operațiunea 1.1.1 a) Sprijin pentru consolidarea și modernizarea sectorului productiv prin investiții tangibile și intangibile.

Poziționat ca și furnizor de soluții tehnice de vârf, la nivel național, pentru prelucrarea metalelor prin așchiere, SC RATIS SERV SRL a dezvoltat prin acest proiect secția de producție componente de precizie pe mașini cu comandă numerică (CNC).

Pasionat încă din liceu de prelucrarea metalelor și intuind o cerere pe piață pentru componente din partea companiilor mari, inițiatorul proiectului a achiziționat în 1997 primul strung prin comandă numerică. Încrederea unor parteneri, precum Boeing, i-a determinat și i-a motivat să păstreze

înalte standarde tehnologice. Ideea de proiect s-a născut din dorința de a oferi partenerilor profesionali servicii diversificate, complete, la un înalt grad de calitate și într-un timp cât mai scurt, precum și pentru a dezvolta noi colaborări.

Proiectul, în valoare totală de 1.299.895,00 lei, din care 714.430,90 lei asistența financiară nerambursabilă s-a derulat pe parcursul a 12 luni și a constat în achiziționarea unei mașini de rectificat cu comandă numerică și a soft-ului aferent.

Și prin contribuția proiectului finanțat prin POS CCE, SC RATIS SERV SRL fabrică astăzi piese de înaltă precizie pentru 200 de clienți, printre care: Boeing, Airbus, Renault, Delphi. Finalizarea investiției a reprezentat, pe lângă creșterea capacității de producție, crearea de noi locuri de muncă, creșterea nivelului de calificare a personalului și a standardelor de calitate ale companiei, diversificarea gamei de produse și servicii oferite, precum și o deservire mai promptă a clienților.

